



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/04
URBROJ: 2176-12-01-23-02

U Lekeniku, 28. studenog 2023.

ZAPISNIK

SA 18. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 28. STUDENOG 2023. GODINE S POČETKOM U 17.00 SATI U PROSTORIJAMA DRUŠTVENOG DOMA I TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA LEKENIK, ZAGREBAČKA 66.

Sjednici su nazočni: predsjednik Općinskog vijeća Marin Čačić, te potpredsjednici Stjepan Kušan i Ivica Ćosić, članovi Lucija Hapčić, Ivan Sklepić, Mara Karaga, Jurica Culović, Vlado Barišić, Đuro David Ivić, Kristijan Skrbini, Nikola Sovina i Mirjana Bradić. Osim članova Odbora sjednici su nazočni načelnik Ivica Perović, pročelnik JUO Ivan Mužek, direktor komunalnog poduzeća Lekenik Vedran Haviđić, ravnateljica NKČ Lekenik Snježana Pokorni i ravnateljica DV Lekenik Mirjana Božić.

Zapisnik vodila: Davorka Katarina Podnar, referent za poslove vijeća, socijalnu skrb i društvene djelatnosti.

Ispričala se vijećnica Maja Romarić Žitvaj.

Predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 12 od 13 vijećnika, te da imamo kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

17.00 sati započeo aktualni sat.

AKTUALNI SAT

MIRJANA BRADIĆ vijećnica, postavlja pitanje načelniku:

Građani pitaju i zanima ih kada će započeti program Pomoći starijim osobama - Zaželi?

Ivica Perović, načelnik odgovara da u ovom trenutku ne može pouzdano reći kada će program započeti, nadali smo se ranije ali još uvijek od resornog ministarstva nismo dobili potvrdu da je prijava prihvaćena. Vjeruje da se dokumentacija još uvijek obrađuje, moramo biti svjesni da je vjerojatno bilo puno prijava od strane što lokalnih jedinica, udruga, crvenog križa i sl. pa je potrebno vrijeme dok se dođe do faze početka rada.

Mirjana Bradić, vijećnica komentira da je korisnicima to zaista potrebno, kako sad tim ljudima

pomoći?

Ivica Perović, načelnik ističe kako se nada da će ubrzo obznaniti rezultate, svjestan je da je najteže starijim ljudima koji žive sami, ali drugih modela koji bi udovoljili toj svrsi na žalost nemamo.

Marin Čačić, predsjedatelj, dodaje da ćemo u prvoj polovici prosinca imati još jednu sjednicu pa ćemo možda do tada imati više informacija.

Predsjedatelj prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predlaže dopunu istog na način da se dodaje točka 9. koja glasi „Prijedlog Odluke o imenovanju ulice od naselja Šišinec do Orlekovića“ koji je jednoglasno prihvaćen sa 12 glasova ZA.

Ovako dopunjen dnevni red jednoglasno je usvojen sa 12 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o uvođenju prireza porezu na dohodak u Općini Lekenik
3. Prijedlog Odluke o visini poreza na dohodak Općine Lekenik
4. Prijedlog Odluke o općinskim porezima Općine Lekenik
5. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Oduke o komunalnom doprinosu
8. Prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-božićnice u 2023. godini na području Općine Lekenik
9. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice od naselja Šišinec do Orlekovića

Točka 1.

Zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik usvojen je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 2.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o uvođenju prireza porezu na dohodak u Općini Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je općinski načelnik Ivica Perović, koji je istaknuo da uvođenjem novi poreznih reformi dolazi do ukidanja prireza porezu na dohodak, te zbog toga prethodno važeću odluku moramo obustaviti od primjene. Tijekom otvorene rasprave nitko se nije javio za riječ, te je glasovanjem donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o stavljanju van snage Odluke o uvođenju prireza porezu na dohodak u Općini Lekenik usvojena je jednoglasno sa 12 glasova - ZA.

Točka 3.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o visini poreza na dohodak Općine Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović koji je u obrazloženju naveo da predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave može svojom odlukom propisati visine poreznih stopa u granicama propisanim Zakonom i to nižu stopu u granicama od 15 % do 22 %, te višu stopu u granicama od 25% do 33 %.

Visina predloženih poreznih stopa Općine Lekenik 20% niže porezne stope i 30% više porezne stope koje ostaju iste kao što su i bile, a unutar su granica poreznih stopa koje propisuje Zakon, unatoč tome što se njenim uvođenjem neće zadržati razina prihoda općine koji su proizlazili i iz prireza porezu na dohodak.

Nikola Sovina, vijećnik, predlaže da se odredi niža porezna stopa 18%, a viša 32% jer u Hrvatskoj su najveća porezna opterećenja.

Ivica Perović, načelnik, ističe kako je nemoguće u ovom trenutku izračunati koje će općina prihode ostvariti od predloženih poreznih stopa no naglašava kako su potrebe na terenu s osnova komunalnih usluga, vatrogastva, vrtića i ostalog porasle u toj mjeri da je jednostavno nerealno planirati manje porezne stope na dohodak jer nećemo moći sve prispjele obveze podmirivati. Ima li vijećnik možda prijedlog iz kojih izvora bi mogli namiriti ostatak ukoliko smanjimo porezne stope, ističe kako bi i sam bio najsretniji da najniža porezna stopa bude 10%.

Marin Čačić, predsjedatelj, dodaje kako su općinski prihodi s ukidanjem prireza porezu na dohodak umanjeni za oko 250.000 eura, a nije bilo moguće kalkulacijama predvidjeti koliko će možda na gubitku biti zadržavanjem dosadašnjih poreznih stopa.

Nakon rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K J U Č A K

Odluka o visini poreza na dohodak Općine Lekenik usvojena je većinom glasova 10- ZA i 2- SUZDRŽANA.

Točka 4.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o općinskim porezima Općine Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović kao predlagatelj istaknuvši da su vrste poreza općine porez na potrošnju po stopi od 1% i porez na kuće za odmor u predloženom iznosu od 3,00 eura po četvornom metru korisne površine kuće za odmor, a koji je prethodno iznosio 1,46 eura. Načelnik nadalje pojašnjava kako nismo niz godina povećavali iznos ovog poreza koji nije bio dostatan za podmirivanje svih potreba koje je bilo potrebno zadovoljiti.

Nikola Sovina, vijećnik, ističe kako je jasno svima da treba više novaca ali smatra da treba gledati i na mogućnosti ljudi koje ćemo porezno dodatno opteretiti jer je ovo predloženo povećanje od 100%.

Ivica Perović, načelnik, ističe kako nemamo drugih alternativa, moramo navoziti ceste, nasipni materijal je poskupio, susrećemo se sa stalnim zahtjevima proširenja javne rasvjete, čišćenjem i malčiranjem živica, asfaltiranjem, svatko želi viši standard što je normalno, normalno je i nema

ništa protiv da svatko ima jednu ili više nekretnina ali sadašnja situacija je neodrživa bez većih prihoda. Ističe kako je 80% vlasnika kuća za odmor koji nemaju prebivalište na području općine, a što ih više dolazi na naše područje zahtjevi i očekivanja su sve veći.

Marin Čačić, predsjedatelj, ističe kako je i sam vlasnik kuće za odmor na Viru i ne zna što ga od druge godine očekuje koliki će porast poreza na kuće za odmor biti.

Stjepan Kušan, vijećnik, nadovezuje se na prethodnu raspravu ističući kako su svi troškovi porasli, gledano s aspekta vatrogastva, otišle su gore cijene goriva, cijene održavanja vozila, a od strane vikendaša često imamo potrebu za intervencijama kada su poplave a sve to zahtjeva veće izdatke koje treba od nekuda namiriti.

Nakon rasprave je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o općinskim porezima Općine Lekenik usvojeno je većinom glasova 8 ZA i 4-SUZDRŽANA.

Točka 5.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade, te isti dostavljaju na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Ivica Perović, načelnik, ističe kako vrijednost boda za obračun komunalne naknade nismo mijenjali 6-7 godina, te da se ne ponavlja jasno je da smo prisiljeni i ovdje podići vrijednost kako bi osigurali potrebna sredstva koja se troše namjenski u razvoj i održavanje komunalne infrastrukture stoga i ovaj prijedlog povećanja na 0,12 eura po četvornom metru kvadratnom, odnosno godišnje 1.44 eura.

Budući nije bilo rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade usvojena je većinom glasova 8 – ZA, 2 – PROTIV i 2 - SUZDRŽANA.

Točka 6.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović kao predlagatelj koji je u obrazloženju naveo da se ovim prijedlogom briše članak kojim su bile propisane olakšice poduzetnicima u prve tri godine poslovanja smatrajući da je većina poduzetnika već iskoristila ovu mjeru olakšica.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi usvojena je jednoglasno sa 10 glasova –ZA i 2- SUZDRŽANA.

Točka 7.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Oduke o komunalnom doprinosu, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović koji je naveo da je obrazloženje isto kao u prethodnoj točki.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o izmjenama i dopunama Oduke o komunalnom doprinosu usvojena je jednoglasno sa 9 glasova – ZA, i 3 - SUZDRŽANA.

Točka 8.

Odbor za financije i proračun jednoglasno je prihvatio prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-božićnice u 2023. godini na području Općine Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Uvodno obrazloženje dao je načelnik Ivica Perović koji je u bitnom istaknuo da smo povećali prihodovni cenzus za isplatu božićnica, te da smo povećali i sam iznos sa 30 na 40 eura i sa 15 na 20 eura.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-božićnice u 2023. godini na području Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 12 glasova - ZA.

Točka 9.

Odbor za imenovanje ulica i trgova razmatrao je inicijativu Kluba veterana 102. brigade Hrvatske vojske za imenovanja ulice od naselja Šišinec do naselja Brkiševina te jednoglasno predlaže Općinskom vijeću Općine Lekenik da se temeljem prikupljene dokumentacije mišljenja Ministarstva obrane i prethodne suglasnosti Povjerenstva za standardizaciju geografskih imena ista imenuje „Prilazom 102. brigade Hrvatske vojske“.

Ivan Mužek, pročelnik, u kratkom obrazloženju izlaže tijek postupka prikupljanja potrebne dokumentacije, te naglašava da spomenuta dionica vodi izvan naselja što neće iziskivati troškove za građane. Kao osnovanost zahtjeva ističe da je 102. brigada HV u vrijeme Domovinskog rata borbeno djelovala upravo na tom području.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o imenovanju ulice od naselja Šišinec do Orlekovića usvojena je jednoglasno sa 12 glasova – ZA.

Predsjednik je zaključio rad sjednice u 17.50 sati.

ZAPISNIK IZRADILA:

Davorka Katarina Podnar



PREDSJEDNIK:

MARIN ČAČIĆ

